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- Ei muistiinpanoja, kirjallisuutta, laskinta
- Kirjoita papereihin nimesi, numerosi ja koulutusohjelmasi. ‘

- Piirra paidkonseptiin nimesi alle riviin 4 ruutuaa’ 2 x 2.

-Muista tentissi aina perustella vastauksesi. Arvaus ei osoita osaamista.

1. a) Olkoon A = {0,1,2}, B = {—1}U Aja p(x,y) on lausuma”y = x + 17. Tutki seuraavien
lauseiden totuusarvot

I. dy e B,Vx € A: p(x,y). 2. Vx € A,3y € B: p(x, V).
3. Yye B,dx e A: p(x,y).

b) Mikai on viite, jonka osoittamalla todeksi, todistat, ettd viite
Ve > 0,30 > 0:|x—a|l<o=|f(x)—>b| <e¢

on epitosi. Sievenna esittamasi vaite poistamalla kaikki negaatiot.

2. a) Sievennd seuraavat luvutz; =6 — 8/ + js, =

b) Sievenni luku ce’? +ce ™/ kunc=1+2jjal = x/6.

¢) Ratkaise yhtdlo |z] + Re(z) +z = % +2j.

3. a) Sievennia sin(arcsin(2/3)) + sin(arcsin(7)) + sin(arccos(2/3)).

b) Vektoritu,v e R”. Jos |Ju — v||> =4 jau-v = —1I, niin mitd on |ju + v||2?
Mita paattelet tuloksesta?

4.  Mika on systeemin

X1 +2x3—x4 = 3
2x1+x2+3x3 = 7
Xp—x3+x4 = 2

kokonaismatriisi? Muunna kokonaismatriisi elementaarisilla vaakarivimuunnoksilla redusoituun rivi-
porrasmuotoon ja anna systeemin kaikki ratkaisut vektorimuodossa.



